
 

 

 

 

 

 چوب کبریت ساخته شده می شود ؟   37.با توجه به الگوی زیر، شکل چندم از 1    
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رابطه الگو (:  2 × + )شماره ی شکل  3  

:  پس    37   ₌(  2 × + )شماره ی شکل  3  

37 - 3  ₌ 2 × شماره ی شکل  

17  ₌                           × 2  ₌ 34  

 

 

: نام و نام خانوادگی الگوهای عددی :موضوع   

 بسمه تعالی

() شعبه امامت دبستان دخترانه ی علوی  

 

22/8/ 1400 



 

 

 . هفتمین عدد فرد کدام است؟ 2       

 

 

      . عدد بعدی الگو را مشخص کنید.3.3 
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64 
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125
  و  

       

 . الگو را ادامه دهید.4      
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2
     و     
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 . با توجه به شکل رابطه ی بین شماره ی شکل و تعداد مربع ها را بنویسید و بگویید در مرحله ی  5      

 ( چند مربع وجود دارد؟ 20بیستم)      

 

 

 (3 ) (2 ) (1  )   

 

  

 

  تحویل به موقع آموزگار  رعایت زیبانویسی و پاکیزگی پاسخ کامل به سوالات

☺   ☺   ☺    

 


